

国务院办公厅印发《关于推动个人养老金发展的意见》

缴费个人承担 每年缴纳上限为1.2万元

新华社电 近日,国务院办公厅印发《关于推动个人养老金发展的意见》(以下简称《意见》)。这是贯彻落实党中央、国务院构建多层次、多支柱养老保险体系和规范发展第三支柱养老保险要求的具体举措,对于满足人民群众多样化养老保险需要具有重要意义。

《意见》指出,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,推动发展适合中国国情、政府政策支持、个人

自愿参加、市场化运营的个人养老金,实现养老保险补充功能。参加城镇职工基本养老保险或者城乡居民基本养老保险的劳动者,可以参加个人养老金制度。

《意见》规定,个人养老金实行个人账户制度,缴费由参加人个人承担,实行完全积累。参加人通过个人养老金信息管理服务平台,建立个人养老金账户。参加人应当指定或者开立一个本人唯一的个人养老金资金账户,用于个人养老金缴费、归集收益、支付和缴纳

个人所得税。

《意见》明确,参加人每年缴纳个人养老金的上限为12000元。人力资源社会保障部、财政部根据经济社会发展水平和多层次、多支柱养老保险体系发展情况等因素适时调整缴费上限。国家制定税收优惠政策,鼓励符合条件的人员参加个人养老金制度并依规领取个人养老金。

《意见》规定,个人养老金资金账户资金用于购买符合规定的银行理财、储蓄存款、商业养老保险、公募基金等金

融产品,参加人可自主选择。参加人达到领取基本养老金年龄、完全丧失劳动能力、出国(境)定居,或者具有其他符合国家规定的情形,可以按月、分次或者一次性领取个人养老金。

《意见》要求,各地区要加强领导、周密部署、广泛宣传,稳妥有序推动有关工作落地实施。各相关部门要按照职责分工制定落实本意见的具体政策措施,同向发力、密切协同,指导地方和有关金融机构切实做好相关工作。

如何应对新冠病毒变异株? 在防控方面应注意哪些?

专家权威回应来了

新华社电 当前面对不断出现的新冠病毒变异株,在防控方面应注意哪些?国务院联防联控机制有关专家作出权威解答。

近一段时间,全国疫情形势呈现逐渐企稳态势,但地区之间交叉输入影响明显,一些地方动态清零的任务十分艰巨。吉林省吉林市疫情持续好转,长春市疫情呈现下降态势。上海市防控形势依然严峻,防控任务仍十分艰巨紧迫。

奥密克戎变异株传播快、隐匿性强,为疫情防控带来了新“考题”。中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友表示,“动态清零”是我国防控策略的最佳选择,对发生的新冠疫情,发现一起、扑灭一起,既不让新冠病毒在疫情发生地流行,也防止病毒传播扩散到其他区域。

针对不断变异的新冠病毒,吴尊友表示,一方面,要时刻密切追踪全球范围内新变异毒株在传播范围、传染性、致病性等方面的变化和进展。另一方面,要坚持常态化防控措施,包括早发现、早报告、早隔离、早治疗的“四早”措施。

吴尊友表示,“早发现”是能否有效成功控制新冠疫情的关键。对于“外防输入”,要对入境人员隔离观察,以便及

时发现境外输入病例;同时,要对涉及境外冷链或货物运输的人员每日监测,及时发现“物传人”以及随后的“人传人”。

对于已经传入国内的变异毒株,主要采取三方面措施。一是要加强新冠疫情地区人员流动控制,严防感染者流出;二是加强门诊就诊者监测,对发热、咳嗽等疑似新冠或感冒的病人进行检测,以便及时发现早期病例;三是对于个人来说,如果出现咽喉红肿或疼痛、咳嗽等症状,可以用抗原筛查方法自我检测,如果发现阳性,要及时向当地防疫部门报告。

统筹推进疫情防控和经济社会发展,要求疫情防控更加精准。农业农村部农村合作经济指导司副司长毛德智表示,将继续维护农业生产和人员物资流通秩序,严格落实差异化防控措施,原则上以村(屯)为单位划分封控、管控、防范区域,分类落实精准防控,严防“一刀切”“简单化”和“层层加码”,严禁擅自设卡拦截,随意断路封村。

做好疫苗接种、坚持落实个人防护措施仍是应对疫情的“利器”。中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆建议符合条件的老年人尽快接种新冠疫苗,及时完成加强免疫。

公安部

推出疫情防控期间六项便民利企措施

新华社电 记者21日获悉,公安部推出疫情防控期间六项便民利企措施,保证疫情防控物资、民生物资、产业链供应链生产物资和春耕生产物资等重点物资运输车辆便利通行,服务保障物流畅通,促进产业链供应链稳定,维护正常生产生活秩序。

推行重点物资运输车辆交管业务“特事特办”。严格落实全国保障物流畅通促进产业链供应链稳定电视电话会议要求,对重点物资运输车辆,实行交管业务特事特办,开通专门窗口,积极提供集中办理、上门办理等服务。开设重点物资运输“绿色通道”,严格执行全国统一的通行证制度,协助相关部门对持证货车快速检疫、快速放行,最大限度保障通行便利。

推行疫情防控车辆人员牌证“急事急办”。对支援疫情地区的救护、防疫和运送防疫物资等车辆和人员,实行“应急窗口”急事急办、专人专办,全力保障疫情防控车辆和人员第一时间投入疫情防控工作。设立专线服务电话,接受疫情防控加急业务咨询求助、预约。

推行机动车检验等业务“延期办”。即日起,对机动车逾期未检验、驾驶证逾期未换证未审验的,统一延长3个月办理

期限,7月底截止。延期办理期间,对机动车逾期未检验、驾驶证逾期未换证未审验的,不予处罚。同时,对互联网服务平台预选号牌号码有效期和学习驾驶证明有效期,一并予以延长3个月。

推行驾驶证期满换证业务“容缺办”。各地公安交管部门可结合本地疫情防控实际,实行驾驶证期满换证容缺办理。对申请人暂时无法提供身体条件证明的,先予办理驾驶证换证,允许申请人在疫情结束后补交身体条件证明。对实行驾驶证期满换证容缺办理的地方,将开通互联网服务平台容缺办理功能,方便群众网上办理换证。

推行交管窗口业务“便捷办”。在严格落实窗口单位疫情防控要求基础上,优化服务流程,推行提前预约、引导分流、延时服务、周六日服务等措施。积极推行在交管业务办事大厅应用自助服务终端。

推行34种交管业务“网上办”。全面应用互联网服务平台和“交管12123”手机App,推行补换驾驶证等34种业务网上办理。增设业务受理、语音电话等坐席,保证网上业务及时受理、及时办结。



导课以及读书节征文等方面内容,以多种形式读书活动为路径,给学生播下阅读的种子,使学生乐读、悦读、享读。

咸宁市第四小学举行阅读节启动仪式

让学子在晨诵和暮读中过有质量的阅读生活

本报讯(记者夏咸芳 通讯员孙宏涛)在第27个世界读书日到来之际,为深入实施素质教育,贯彻落实“双减”政策,4月21日,咸宁市第四小学举行校园阅读节启动仪式,进一步推进书香校园建设,创建良好的校园文化,营造浓郁的读书氛围。

活动伊始,该校校长孙宏涛在致辞中鼓励同学们争做“阅读达人”,每天至少要保证30分钟的自由阅读时间。在学校里积极与同学们交流读书感受,相互推荐阅

读过的好书;在家中,与自己的父母一起读书,共创书香家庭,以此让自己的童年在晨诵和暮读中过有质量的阅读生活。同时,他要求每一个班级都利用图书角构建读书园地,真正起到为学生阅读服务的作用。

为让学生们亲身感受到阅读的魅力,在学生们互换自己从家中带来的书籍之后,该校张瑶鑫和高鑫两位教师现场进行了诗朗诵《用读书点亮人生》。他们声情

并茂的嗓音诵读出了阅读撩人心扉的姿态,让阅读的火种散发至每一位师生的心灵深处,很多学生不由自主悄声模仿着两位老师的语调,进行二次朗诵。随后,在全体师生集体宣誓声中,整场启动仪式到达了高潮。

咸宁市第四小学教务处副主任余宗堂告诉记者,此次启动仪式完毕后,学校将进行为期一个月的阅读节活动。内容涵括班级诗词大会、每周一节的阅读课指

嘉鱼县烟草专卖局

扎实开展全民国家安全教育日活动

为进一步提升国家安全意识,提高防范和抵御安全风险能力,4月15日,嘉鱼县烟草专卖局多举措扎实开展全民国家安全教育日活动。

强化宣传引导,凝聚思想共识。运用“线上+线下”手段,通过在县局OA首页添加宣传飘窗、借助LED显示屏滚动播放宣传标语、张贴宣传海报等形式,加强全民国家安全教育日普法宣传,推动大安全理念深入人心,提高干部职工国家安全意识。

学习法律法规,激发学习活力。以中心组学习、支部主题党日为主要抓手,组

织党员干部职工认真学习《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国保密法》等相关法律法规,开展国家安全知识测试,全面织密国家安全“防护网”。

抓好重点管控,筑牢安全屏障。以“数字化转型”为着力点,加强网络安全管理,开展计算机漏洞扫描、软件升级、系统加固、密码强化等专项检查;开展保密知识宣传,加强保密工作管理,切实提高保密意识,构建“大安全”格局,增强驾驭风险的本领。

(通许员 胡琴)

通城县烟草专卖局

召开十九届六中全会精神轮训会议

近日,通城县烟草专卖局召开党的十九届六中全会精神轮训会议。

会上,集中学习了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》以及省市县有关会议精神;集中观看了党课视频;县局班子成员围绕通城实现“高质量打造中部地区绿色发展先行区”作出烟草贡献,开展交流研讨。

会议要求,全体党员干部要切实提高政治站位,从党的百年奋斗伟大历程中涤荡初心、汲取力量,捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要深学细悟、人

(通讯员 杨大平)